

કેસર કેરી મહોત્સવમાં દરરોજ ૫૦૦ બોક્સનું વેચાણ થાય છે

કાર્બાઈડ ફી કેરી ખરીદવા ગાંધીનગરનો ઉમટે છે : ભાવ વધુ હોવા છતાં ગુણવત્તાના આધારે થતી ધૂમ ખરીદી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨
ઉનાળામાં રસ ઝરતી મીઠી મધુર કેરી અદભુત શાતા આપે છે એમાંય વળી જો સુપ્રસિદ્ધ કેસર કેરી મળી જાય તો ઉનાળાનું જમણ સંપૂર્ણ બની જાય છે.



(તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર, તા. ૨૨
અક્ષરધામ નજીક સ્થિત નવનિર્મિત ફૂડકોર્ટ છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી બિન ઉપયોગી હાલતમાં ખેડેર બની રહી છે. નોકરી કે દુકાન ન હોય તેવા શિક્ષિત બેરોજગારો માટે નિર્માણ કરાયેલી ફૂડકોર્ટની દુકાનો ફળવવાના મામલે કલેક્ટર સમક્ષ પણ અનેકવાર રજૂઆત કરવા છતાં કોઈ પરિણામ મળ્યું નથી.

શહેરમાં છાશવારે હાથ ધરાવી દેખાણ સુંબેશ દરમિયાન લારી-ગલ્લાના દબાણને નિશાન બનાવતા શિક્ષિત યુવાનોની આજીવિકા સામે પ્રશ્ન મંડરાય છે. લારી-ગલ્લાના શ્રમિકો માટે કોઈ વ્યવસ્થા ન ગોઠવાતા પેટીયુ રળવા મથતા બેરોજગારોએ તંત્ર સમક્ષ

તેનું વેચાણ કરી શકે છે. જુનાગઢની આસપાસ આવેલા ગામો ખોરવાવ, મંદરડા, ધાવગીર, જામવાલા, જાસાપુર, ધાવા, અકોલવાડી અને તલાવાના ફાર્મની કેરીઓ અહીં વેચાણ અર્થે મુકવામાં આવી છે. કેરીની હાલતમાં અહીં દરરોજ ૪૦૦ થી ૫૦૦ જેટલા નાના મોટા બોક્સનું વેચાણ થઈ રહ્યું છે.

ગુજરાતના સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છ અને દક્ષિણ ગુજરાતના કેટલાક ભાગોમાં પાકતી કેસર કેરીનું ફળ જોઈને જ ખાવાની લાલચ થઈ જાય. વિદેશોમાં તો તેની નિકાસ થાય છે પરંતુ સાથે સાથે સ્થાનિક બજારોમાં તેનું વેચાણ સોથી વધુ થાય છે. માઈક્રોમાં સાત-આઠ પ્રકારની કેરીઓ વેચાય છે પરંતુ મહત્તમ વેચાણ તો કેસર કેરીનું જ છે. કેરીને વહેલી પકવવા માટે ઉપયોગમાં લેવાતા કાર્બાઈડના પાવડરથી સ્વાસ્થ્યને ગંભીર અસર પહોંચે છે ત્યારે કાર્બાઈડ ફી સ્વાસ્થ્ય પ્રદ કેરી આમ જનતાને સુલભ બને તે માટે કૃષિ વિભાગ દ્વારા છેલ્લા કેલક વર્ષોથી ગુજરાતના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં કેસર કેરી મહોત્સવનું આયોજન થાય છે. ગાંધીનગરમાં કૃષિભવન ખાતે

અક્ષરધામ ફૂડકોર્ટમાં પણ ધ-પ વાળી થશે

વ્યસનમુક્ત અને શિક્ષિત બેરોજગારોને સ્ટોલ ફાળવવા પ્રબળ માંગ છતાં કોઈ પગલા લેવાતા નથી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨
અનેકવાર કાલાવાલા કરવા પડે છે. બીજી તરફ લાખોના ખર્ચે તૈયાર કરાયેલ ફૂડકોર્ટ પણ વર્ષોથી બિનઉપયોગી હાલતમાં હોવાથી સરકારી ખર્ચે હાથ ધરાતા ખર્ચાળ આયોજનો હેતુસભર બની શકતા નથી. ધ-પ સ્થિત ફૂડકોર્ટનો મામલો પણ વર્ષોના અંતે થાળે પડ્યો છે જ્યારે અક્ષરધામ નજીક સ્થિત ફૂડકોર્ટ પણ છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી ધૂળ ખાય છે. અસરગ્રસ્ત અને શિક્ષિત બેરોજગારો દ્વારા આ મામલે અનેકવાર તંત્ર સમક્ષ રજૂઆત કરવા છતાં દુકાનો ફાળવવાના મામલે કોઈ હરકત દાખવવામાં આવતી નથી. શ્રમિક અને વ્યસનમુક્ત શિક્ષિત યુવાનો આ પ્લેટફોર્મથી પોતાનું પેટીયું રળવા ઉત્સુક છે. પરંતુ લાભા સમયના અંતે પણ ફૂડકોર્ટના સ્ટોલ ફાળવવા કોઈ પગલા લેવાતા નથી. શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા પણ આ અંગે અગાઉ જિલ્લા કલેક્ટર સમક્ષ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.



(તસવીર : દિપક જાની)

ગટરોની ફરિયાદ નિવારવા તંત્ર ૪૦ લાખના ખર્ચે નવા સાધનો ખરીદશે

નવા બે પમ્પ અને જેટીંગ મશીન ખરીદવા નિર્ણય લેવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૨
સેક્ટરોમાં ગટરો ઉભરાવવાની સમસ્યાએ ભરડો લીધો છે. શહેરની ગલીઓમાં ઉભરાતા ગટરના દૂષિત પાણીના લીધે નિર્મળ નગરની સુક્રીયાથી વાતોનું પણ સુરસુરીયું થઈ ગયું છે. આવા સંજોગોમાં દોષનો ટોપલો માથે રાખી તંત્રએ હવે ગટરલાઈનની સફાઈ માટે ૩.૪૦ લાખના ખર્ચે નવી સાધન સામગ્રી વસાવવાનો નિર્ણય લીધો છે.

શહેરમાં દાયકાઓ જૂની પાણી વ્યવસ્થા અપડેડ કરાયા બાદ હવે ગટર લાઈનની ભ્રમતા વધારવા તથા મેઈનહોલ બનાવવા વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. સેક્ટરોમાં દિનપ્રતિદિન ગટરો ઉભરાવવાની ફરિયાદો વધતા તંત્ર માટે પણ મોટો શિરદર્દ ઉભો થયો છે. શહેરમાં વધતી વસતી અને વિકાસને અનુલક્ષી પાણીનો વપરાશ વધતા સાંકડી ગટરલાઈનના આયોજનમાં પણ મોટો ફેરફાર કરવાની અનિવાર્યતા ઉભી થઈ હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. રોજબરોજ શહેરની શેરીઓમાં ઉભરાતા ગટરના ગંદા પાણીની ફરિયાદોનું સમયસર નિરાકરણ ન આવતો હોવાનો જનઆકોશ પ્રબળ બન્યો છે. આવા સંજોગોમાં અપૂરતા સાધનો અને મેનપાવર વચ્ચે ફરિયાદોને ત્વરિત નિવારવાનું તંત્ર માટે મુશ્કેલ બન્યું હોવાનો ગણગણાટ કાને અથડાય છે. એક બાજુ ગટરલાઈનની સફાઈ માટે અમદાવાદ કોર્પોરેશનની જેમ નવું 'સુપર સક્ટર' મશીન લાવવા પણ દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. જ્યારે હાલના તબક્કે તંત્ર પાસે પણ જેટીંગ મશીન છે ત્યારે નવા બે પમ્પ અને એક જેટીંગ મશીન ખરીદવા નિર્ણય લેવાયો છે. આ મશીનની ખરીદવા પાછળ ૩.૪૦ લાખનો ખર્ચ થશે.

ગરમી ઘટતા થોડીક રાહત

ગાંધીનગર, તા. ૨૨
પવનની ગતિ વધતા કાળઝાળ ગરમીથી થોડીક રાહત મળી છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૪૨.૫ ડિગ્રી જેટલું રહેતા તેની સીધી અસર તાપમાન પર પડી અનુભવ્યો હતો. હિટવેચી તસ્ત ગાંધીનગરમાં આજે થોડીક રાહત અનુભવી હતી. ગઈકાલ રાતથી પવનની ગતિ વધતા આજે તેની સીધી અસર તાપમાન પર પડી હતી. ગઈકાલે મહત્તમ તાપમાન ૪૨ ડિગ્રી હતું, જે આજે ઘટીને ૪૨.૫ ડિ.સે. પહોંચ્યું હતું. લઘુત્તમ તાપમાન ૨૮ ડિગ્રી જેટલું રહ્યું હતું. જો કે બેજનું પ્રમાણ વધુ રહેતા બફરો વધુ અનુભવાયો હતો.

વેપુલ / સુખ
દેવકાંઈ સારું પચાવવું કે સમજાવવું સારું
અસરકારી ઉત્ક્રાંતિ ઠા. ૨૧-૧૨-૨૦૧૩ને મંજૂરવાના રોજ
ઉત્ક્રાંતિ સમયે ઠા. ૨૩-૧૨-૨૦૧૩ને
સુખવાણ રોજ સોજાના ઉત્ક્રાંતિ સમયે રહેશે.

આરટીઓ કચેરીમાં સાપ્તાહથી અરજદારોને લાયસન્સ ઈશ્યુ થયા નથી

પ્લાસ્ટીક કાર્ડ્સ ઉપલબ્ધ ન હોવાથી પ્રક્રિયા અટવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨
હાઈટેક આરટીઓ કચેરીમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી અરજદારોને લાયસન્સ ઈશ્યુ થયા નથી. પ્લાસ્ટીકના કાર્ડ ઉપલબ્ધ ન હોવાના લીધે લાયસન્સ ઈશ્યુ કરવાની પ્રક્રિયા અટવાઈ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. 'ગ' માર્ગ પર સ્થિત રાજ્યની હાઈટેક આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી લાયસન્સ ઈશ્યુ કરવાની કાર્યવાહી અટવાઈ પડી છે. છેલ્લા એક સપ્તાહ દરમિયાન અરજદારોને એક પણ લાયસન્સ આપવામાં આવ્યું નથી. લાયસન્સ તૈયાર કરવાનું કામ સંબંધિત એજન્સીને સોંપવામાં આવ્યું છે. જ્યારે છેલ્લા અઠવાડિયાથી પ્લાસ્ટીકના કાર્ડ ઉપલબ્ધ ન હોવાના લીધે લાયસન્સ ઈશ્યુ કરવાનું કામ અટવાઈ પડતા અરજદારો અકળાયા છે. નવો ડ્રાઈવીંગ ટેસ્ટીંગ ટ્રેક તૈયાર થયા બાદ લાયસન્સની પ્રક્રિયા આમ પણ કટીન બની છે. આવા સંજોગોમાં કાર્ડ્સની ઉપલબ્ધિના અભાવે લાયસન્સ ઈશ્યુ કરવાની કાર્યવાહી જ અટકી પડતા અરજદારોમાં ઉગ્ર રોષ પ્રવર્ત્યું છે. જો કે આ મામલે એ.આર.ટી.ઓ. શ્રી આચાર્યએ જણાવ્યું હતું કે લાયસન્સ સંદર્ભે બાકી રહેલી ક્રમગીરી યુધ્ધના પોરણે પૂર્ણ કરવા એજન્સીને સૂચના આપી દેવાઈ છે. આગામી દિવસોમાં

Gujarat State Petronet Limited
THE ENERGY LIFELINE OF GUJARAT
Regd. office: 08PM Bhuvan, Sector-11, Gandhinagar-382 010.
Pursuant to Clause 19 & 41 of the Listing Agreement, Notice is hereby given that the Meeting of the Board of Directors of the Company scheduled to be held on Monday, the 27th May, 2013 is now rescheduled on Thursday, the 30th May, 2013 at the registered office of the Company, in order to consider the Audited Financial Results of the Company for the quarter and year ended 31st March, 2013 and to recommend dividend, if any, for the financial year 2012-2013.
For Gujarat State Petronet Limited,
Place: Gandhinagar
Date: 22nd May, 2013
Deputy General Manager (S&L)

કૃષિ મહોત્સવ અને પશુ આરોગ્ય મેળા
ફોટો સ્પર્ધા ૧૪-૩૧ મે, ૨૦૧૩

ફોટો અપલોડ કેવી રીતે કરવા?

- સૌ પ્રથમ www.facebook.com/gujarat information_official પર મુલાકાત લો
- "Like" બટન દબાવો
- "Like" બટન દબાવ્યા બાદ "Liked" ચર્ચ વગર
- વોડા નીચે જઈને "Photo/Video" બટન દબાવો
- ત્યાર બાદ ફોટો અપલોડ કરવા માટે "Choose File" બટન દબાવો અને "Say Something about this" વાળી જગ્યાએ એક લીટીમાં ફોટોને અભિવ્યક્ત કરો
- કામે સંતામાં "Post" બટન દબાવો
- ફોટો સ્પર્ધા પૂર્ણ થતાં પહેલાં જાહેર ચર્ચા ફોટો ઈન્સ્ટાગ્રામ પર અપલોડ કરો

અલ્ટ્રાટેક
સાવ, સદકાર અને વિશ્વાસ

શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ
સેક્ટર-૨, ધીરો માણ, જામવા ડામર, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર
101-22226929 M. 98251 36929, 99250 39672, 99250 33779

નોટીસ
સાંચા કામ સંબંધે તારીખ ૨૫-૫-૨૦૧૩, શનિવારના રોજ સવારના ૧૦-૦૦ કલાકથી સાંજના ૫-૦૦ કલાક સુધી નીચે જણાવેલ વિસ્તારનો વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે જેની માનવંતા પ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી તકલીફ બદલ ભ્રમા કરશો.

૧. મોની જ/જ, સેક્ટર-૨૫, GIDC
૨. ઈન્દોડા વિલેજ O/H લાઈન

સહી/-
ટોરેન્ટ પાવર લિમીટેડ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૦૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગુણવંત (છાલક/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પલ્સા, સિન્દેશ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ઈન્ડિગો મટીરીયલ્સ